ARPAE

Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia - Romagna

* * *

Atti amministrativi

Oggetto VOLTURAZIONE AUTORIZZAZIONE UNICA AMBIENTALE PROT. N. 32526/2014 A FAVORE DELLA DITTA ROME SNC DI ALI A.-

DELLA DITTA ROME SNC DI ALI A.-STABILIMENTO IN COMUNE DI REGGIO EMILIA

n. DET-AMB-2016-5186 del 22/12/2016

Proposta n. PDET-AMB-2016-5319 del 21/12/2016

Struttura adottante Struttura Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia

Dirigente adottante VALENTINA BELTRAME

Determinazione dirigenziale

Questo giorno ventidue DICEMBRE 2016 presso la sede di P.zza Gioberti, 4, 42121 Reggio Emilia, il Responsabile della Struttura Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia, VALENTINA BELTRAME, determina quanto segue.



Pratica n.11575/2016

VOLTURAZIONE AUTORIZZAZIONE UNICA AMBIENTALE adottata dalla Provincia di Reggio Emilia con atto prot. n. 32526 del 29/05/2014 a favore della Ditta "**SUNCAR di Ferrari Davide**" per l'impianto ubicato in Comune di Reggio Emilia - Via Tassoni n.152/A, a favore della Ditta "**ROME SNC DI ALI A.**".

LA DIRIGENTE

Visto l'art.16, comma 2, della legge regionale n.13/2015 il quale stabilisce che le funzioni di concessione, autorizzazione, analisi, vigilanza e controllo nelle materie previste all'articolo 14, comma 1, lettera b) sono esercitate mediante l'Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia (ARPAE);

Viste le Deliberazioni della Giunta Regionale n.2173/2015 che approva l'assetto organizzativo dell'Agenzia e n.2230/2015 che stabilisce la decorrenza dell'esercizio delle funzioni della medesima dal 1° gennaio 2016;

Vista l'autorizzazione unica ambientale prot.n 32526 del 29/05/2014 adottata dalla Provincia di Reggio Emilia a favore della Ditta "**SUNCAR di Ferrari Davide**" riguardante l'attività di distribuzione carburanti, svolta nell'impianto ubicato nel Comune di Reggio Emilia – Via Tassoni n.152/A - Provincia di Reggio Emilia;

Vista la lettera della Ditta "**SUNCAR di Ferrari Davide**" acquisita in data 14/03/2016, con la quale la stessa comunica che con effetto giuridico dal giorno **01/03/2016** le responsabilità derivanti dagli impianti oggetto della suddetta autorizzazione, con specifico riferimento alla eventuale violazione delle prescrizioni in essa contenute, sono in capo alla ditta "**ROME SNC DI ALI A.**" con sede legale nel Comune di Guastalla – Strada Statale Variante 62 – Provincia di Reggio Emilia, per effetto dell'avvenuto conferimento d'azienda.

Vista la lettera della Ditta "**ROME SNC DI ALI A.**" acquisita in data 14/03/2016, con la quale la stessa dichiara che con effetto giuridico dal giorno **01/03/2016** le responsabilità derivanti dagli impianti oggetto della suddetta autorizzazione, con specifico riferimento alla eventuale violazione delle prescrizioni in essa contenute, sono in capo alla ditta "**ROME SNC DI ALI A.**" con sede legale nel Comune di Guastalla – Strada Statale Variante 62 – Provincia di Reggio Emilia, per effetto dell'avvenuto conferimento d'azienda, e che agli impianti medesimi, così come autorizzati non è stata apportata alcune variazione e chiede la volturazione dell'autorizzazione a favore della nuova ragione sociale.

Viste le norme vigenti in materia ambientale;

DETERMINA

- 1) DI VOLTURARE la suddetta autorizzazione con i limiti e le prescrizioni ivi contenute;
- 2) CHE a partire dal giorno **01/03/2016** l'autorizzazione unica ambientale prot.n. 32526 del 29/05/2014, è da intendersi intestata alla Ditta "**ROME SNC DI ALI A."** con sede legale in Comune di Guastalla Strada Statale Variante 62 Provincia di Reggio Emilia.



Si informa che avverso il presente provvedimento può essere presentato ricorso giurisdizionale avanti al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 (sessanta) giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 (centoventi) giorni; entrambi i termini decorrono dalla comunicazione ovvero dall'avvenuta conoscenza del presente atto all'interessato.

La Dirigente della Struttura Autorizzazioni e Concessione di Reggio Emilia f.to digitalmente (D.ssa Valentina Beltrame) Si attesta che il presente documento è copia conforme dell'atto originale firmato digitalmente.